

诈骗团伙涉嫌“赌石”被一锅端

警方提醒:直播气氛虽火 消费莫冲动

本报讯 与到一些古玩市场捡漏相似,赌石不但考验眼光,也有极大的运气成分,骗子也正是利用受害人相信自己会通过赌石一夜暴富挖坑下套。记者从芜湖市公安局了解到,日前无为市公安局民警千里奔袭,成功端掉一涉嫌赌石诈骗团伙,抓获犯罪嫌疑人14名,查获违法资金120余万元。

2023年11月24日,无为市公安局接汤某某报警称:在某平台直播间参与赌石,被骗38万余元。经过细

致研判、缜密摸排,无为市公安局民警成功掌握犯罪嫌疑人藏匿于外省某地的直播窝点及涉案人员情况,随即抽调精干警力前往该地实施抓捕。2024年1月初,抓捕组一行到达当地后,克服长途奔袭带来的疲惫,第一时间会商抓捕具体事项。抓捕组根据既定抓捕方案展开行动,成功抓获犯罪嫌疑人14名,查获作案工具手机、电脑、假原石等。正值冬季攻势期间,此案的侦破是无为警方在打击电信网络违法犯罪中的又一重

大成果。

据办案民警介绍,赌石骗局的套路其实很简单。主播先以金额较小的翡翠原石引导受害人购买,再谎称受害人所购买的原石经分解后升值,并按照比例小额返现至受害人。

逐步取得受害人信任后,主播再引导受害人购买价格更高、回报更大的翡翠原石,一旦受害人追加“投资”,便以没开出好料等借口把钱吞掉,甚至关闭直播间携款潜逃。这

时候,受害人的钱可能再也追不回来了。

警方提醒,网络直播卖货因形式直观、互动高效,受到了消费者的欢迎。然而,正是由于火爆的直播交易氛围,消费者身处其中容易冲动,稍不注意甄别,就可能受骗。网络上的骗术,往往抓住消费者贪便宜、占便宜的心理实施诈骗。大家在消费的时候要把握好心态,进行合理消费,才能避免上当。

记者 吴敏

调解巧断“家务事” 三兄妹不再“打官司”

本报讯 都说清官难断家务事,而我们身边的人民调解员却经常巧解家庭纠纷,促进家庭和谐。不久前,张姓三兄妹一笔借款纠纷,就在赭山派出所警民联调下得以化解。

长姐张某霞和哥哥张某忠称,2007年借款给妹妹张某卫时,是为了帮她度过家庭变故导致的生活困境,后兄妹因还款问题起了矛盾,一直无法妥善解决,这么多年一直吵吵闹

闹。2023年,长姐和哥哥情急之下,向镜湖区人民法院提起诉讼,向妹妹张某卫夫妻讨要借款。

起诉后,张氏兄妹等再为一些琐事产生纠纷引发警情。赭山派出所警民联调第一时间介入,掌握情况。近日中午,调解室通知三位当事人共同来所,在法律顾问张志飞律师的参加下,讲清诉讼程序,宣传民法法规,阐明法院诉讼的各种成本,经过一系

列的调解和劝导工作,妹妹张某卫终于愿意立即归还两个债权人欠款15万元,但是前提是当场签署协议撤销起诉。

调解员和张律师一起引导双方当事人逐一核对清单。双方最终签署《人民调解协议》,长姐和哥哥出具了收条,领取了欠款9.5万元和5.5万元,归还了妹妹的结婚证、借条等,调解协议明确张某霞、张某忠与张某卫

再无其他任何经济纠纷。当日下午兄妹三人共同前往镜湖区人民法院撤销了上列两个诉讼案件,该案圆满调解成功。

案件调解后,张姓三兄妹都松了一口气。赭山派出所警民联调的高效调解,给兄妹三人减轻了不少的负担,三人感慨:“今年的春节我们终于能过个快乐祥和的团圆年了。”并给赭山派出所赠送了锦旗。记者 顾娅



2024

《芜湖日报》

《大江晚报》

订阅火热进行中

“码”上订报送好礼



客服热线: 3852053

市区各站可订阅:

城南发行站: 市弋江区红花山路20号芜湖传媒中心(集团)南区。
城中发行站: 市镜湖区文化路41号芜湖传媒中心(集团)北区, 原广电中心传达室。
城北发行站: 市镜湖区杏园小区16栋4单元边平房内。

城南地区: 0553-3835589

城中地区: 0553-3117136

城北地区: 0553-3835595

县区订阅电话:

湾沚区: 8813178 繁昌区: 7878593

南陵县: 2362055 无为市: 6613274